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DEZE TOETREDINGSOVEREENKOMST DIENT TE WORDEN GELEZEN IN SAMENHANG MET DE ‘MAATSCHAPSOVEREENKOMST’ BETREFFENDE EMPART II MAATSCHAP D.D. 14/03/2024.

TOETREDENDE PARTIJEN DIENEN DE VOORWAARDEN VAN HUN INBRENG EN VAN HUN DEELNAME ALS VENNOOT IN DE MAATSCHAP ZELF TE BEOORDELEN. HET IS BIJGEVOLG DE VERANTWOORDELIJKHEID VAN DE TOETREDENDE PARTIJEN OM TE BEPALEN OF HUN RECHTEN EN PLICHTEN ALS HOUDER VAN DEELNEMINGSRECHTEN IN DE MAATSCHAP VOOR HEN GESCHIKT ZIJN.




Deze individuele toetredingsovereenkomst (de “Overeenkomst”) wordt afgesloten op [DATUM]

	TUSSEN
	(1) EMPART II, een maatschap naar Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich (België), waarvan de inschrijving in de Kruispuntbank van Ondernemingen hangende is; e-mail empart2@cronos.be .

de “Maatschap”;


	EN
	(2) Naam Toetredende Partij: [NAAM NATUURLIJKE PERSOON / VENNOOTSCHAP + RECHTSVORM]
Adres: [ADRES NATUURLIJKE PERSOON / MAATSCHAPPELIJKE ZETEL VENNOOTSCHAP]
Ondernemingsnumer: [ONDERNEMINGSNUMMER INDIEN VENNOOTSCHAP / “NVT”] 
Contactpersoon: [NAAM NATUURLIJKE PERSOON / ZAAKVOERDER VENNOOTSCHAP]
Mobiel nummer: [MOBIEL NUMMER]
E-mailadres: [E-MAIL ADRES]
Bankrekeningnummer (iban + bic): [IBAN / BIC]

de “Toetredende Partij”.


De Maatschap en de Toetredende Partij worden hierna de “Partijen” genoemd, en ieder van hen individueel een “Partij”. 
OVERWEGENDE DAT:
De Maatschap op 14 maart 2024 werd opgericht als een maatschap en zulks middels ondertekening door bepaalde stichtende Vennoten van een ‘Maatschapsovereenkomst’ (de “Maatschapsovereenkomst”).
De Maatschap tot doel heeft (i) het bijeenbrengen (‘poolen’) van fondsen van geselecteerde werknemers en dienstverleners van De Cronos Groep, een naamloze vennootschap (‘NV’) geldig opgericht en georganiseerd onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich, België, ingeschreven bij de Kruispuntbank van Ondernemingen (‘KBO’) onder het ondernemingsnummer 0467.132.994, en (ii) het aanwenden van deze fondsen om in te schrijven op (gewone) aandelen van Empart II, een besloten vennootschap (‘BV’) geldig opgericht en georganiseerd onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich, België, waarbij de inschrijving in de Kruispuntbank van Ondernemingen (‘KBO’) op datum van deze Overeenkomst hangende is (de “Vennootschap”).
De Zaakvoerder gemachtigd is om naar eigen discretie te beslissen welke werknemers en dienstverleners van De Cronos Groep, een naamloze vennootschap (‘NV’) geldig opgericht en georganiseerd onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich, België, ingeschreven bij de Kruispuntbank van Ondernemingen (‘KBO’) onder het ondernemingsnummer 0467.132.994 tot de Maatschap worden toegelaten, alsook het bedrag van hun inbreng in speciën in de Maatschap vast te stellen.
Elke Inbreng wordt geformaliseerd door de ondertekening van een ‘Individuele Toetredingsovereenkomst’ (zoals gedefinieerd in de Maatschapsovereenkomst).
De Partijen deze Overeenkomst wensen aan te gaan teneinde een inbreng in speciën door de Toetredende Partij te formaliseren in ruil voor de uitgifte door de Maatschap van een aantal Deelnemingsrechten, zulks overeenkomstig de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst.
Deze Overeenkomst aldus kwalificeert als een ‘Individuele Toetredingsovereenkomst’ (zoals gedefinieerd in de Maatschapsovereenkomst) en na geldige ondertekening ter aanvulling zal gelden van de Maatschapsovereenkomst.
De Toetredende Partij er zich met ingang van de datum van ondertekening van deze Overeenkomst jegens de Maatschap en haar huidige en toekomstige Vennoten toe verbindt de bepalingen van de Maatschapsovereenkomst na te leven.
De Toetredende Partij door ondertekening van deze Overeenkomst erkent en aanvaardt:
· voorafgaand aan de ondertekening van deze Overeenkomst, deze Overeenkomst te hebben ontvangen, zorgvuldig te hebben nagelezen en te hebben begrepen; en
· na zorgvuldige en weloverwogen afweging van de risico’s te hebben besloten deze Overeenkomst te ondertekenen.
OM DEZE REDENEN KOMEN DE PARTIJEN DAAROM HET VOLGENDE OVEREEN:
1. [bookmark: _Toc44346947][bookmark: _Toc45525356][bookmark: _Toc63241357][bookmark: _Toc86549191][bookmark: _Toc86549277][bookmark: _Toc91416657][bookmark: _Toc120424162][bookmark: _Toc120591908][bookmark: _Toc519164851]DefinitIES
[bookmark: _Toc63241358]In deze Overeenkomst hebben de termen die met een hoofdletter zijn geschreven de betekenis zoals vermeld in de Maatschapsovereenkomst, tenzij anders gedefinieerd in deze Overeenkomst:
	“Bankrekening van de Maatschap”
	betekent de bankrekening van de Maatschap met nummer BE78 7350 6568 8586 (BIC KREDBEBB) bij KBC Bank NV;

	“Betreffende Deelnemingsrechten”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in artikel 2.1 van deze Overeenkomst;

	“Betreffende Inbreng”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in artikel 2.1 van deze Overeenkomst;

	“Closingdatum”
	betekent 28/03/2024, of iedere andere datum zoals overeengekomen tussen de Partijen;

	“Gegevensverwerker”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in artikel 8.3 van deze Overeenkomst;

	“Maatschapsovereenkomst”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in inleidende overweging ‘(A)’ van deze Overeenkomst;

	“Overeenkomst”
	betekent deze overeenkomst, inclusief alle bijlagen die er integraal deel van uitmaken;

	“Persoonsgegevens”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in artikel 8.1 van deze Overeenkomst;

	“Vennootschap”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in inleidende overweging ‘(B)’ van deze Overeenkomst;

	“Verwerkingsverantwoordelijke”
	heeft de betekenis daaraan gegeven in artikel 8.1 van deze Overeenkomst; en

	“Werkdag”
	betekent elke dag waarop de banken in Brussel (België) open zijn voor het publiek.


[bookmark: _Ref119920353][bookmark: _Ref13761068][bookmark: _Ref44227477]BETREFFENDE INBRENG
[bookmark: _Ref127560158]De Toetredende Partij zal een inbreng in speciën in de Maatschap doen, na aftrek van alle eventuele bankkosten verbonden aan deze inbreng, ten belope van EUR [BEDRAG INSCHRIJVING] (de "Betreffende Inbreng"), in ruil waarvoor de Maatschap [AANTAL AANDELEN] Deelnemingsrechten (de “Betreffende Deelnemingsrechten”) zal uitgeven aan de Toetredende Partij (i.e., een inbreng van EUR [WAARDE PER AANDEEL] per Deelnemingsrecht), zulks onder de voorwaarden zoals uiteengezet in deze Overeenkomst.
[bookmark: _Ref127560817][bookmark: _Ref13761074]Ten laatste op de Closingdatum en onder voorbehoud van de vervulling van de opschortende voorwaarde uiteengezet in artikel 4 hieronder, zal de Maatschap de Betreffende Deelnemingsrechten uitgeven en deze vervolgens inschrijven in het register van de Deelnemingsrechten.
[bookmark: _Toc120424164][bookmark: _Toc120591910][bookmark: _Toc44346951][bookmark: _Toc45525360][bookmark: _Toc63241362][bookmark: _Toc86549195][bookmark: _Toc86549281][bookmark: _Toc91416661]VERKLARINGEN EN WAARBORGEN 
De Toetredende Partij verklaart en garandeert hierbij dat volgende verklaringen en waarborgen zowel op de datum van deze Overeenkomst als op de Closingdatum correct, nauwkeurig en volledig zijn:
(a) hij/zij heeft de Maatschapsovereenkomst en deze Overeenkomst (met inbegrip van de bijlagen) tijdig ontvangen, deze zorgvuldig nagelezen, begrepen en goedgekeurd; 
(b) hij/zij is financieel in staat om het economische risico van de Betreffende Inbreng te dragen; beschikt over voldoende middelen om in zijn/haar huidige behoeften en mogelijke onvoorziene omstandigheden te voorzien; en heeft geen behoefte aan liquiditeit met betrekking tot de Betreffende Inbreng;
(c) hij/zij weet dat de Betreffende Inbreng aanzienlijke risico's met zich meebrengt; hij/zij beschikt over voldoende kennis en ervaring in financiële en zakelijke aangelegenheden om de verdiensten van de Betreffende Inbreng te kunnen beoordelen; en hij/zij is in staat om het economische risico van de Betreffende Inbreng te dragen, met inbegrip van het verlies van de volledige Betreffende Inbreng;
(d) hij/zij zich ervan bewust is dat (i) de Betreffende Inbreng deel zal uitmaken van het gezamenlijke en onverdeelde vermogen van de Maatschap, en (ii) alle Inbrengen, inclusief de Betreffende Inbreng, uitsluitend worden aangewend om in te schrijven op (gewone) aandelen van de Vennootschap;
(e) hij/zij doet de Betreffende Inbreng voor eigen rekening en niet met het oog op of voor de gehele of gedeeltelijke wederverkoop, verdeling of fractionering ervan;
(f) met betrekking tot de fiscale, juridische en economische overwegingen die verband houden met zijn/haar Betreffende Inbreng en de deelname in de Maatschap, heeft hij/zij uitsluitend vertrouwd op het advies van, of heeft hij/zij uitsluitend overleg gepleegd met, zijn/haar professionele adviseurs;
(g) hij/zij begrijpt dat de uittreding uit de Maatschap en overdrachten van Deelnemingsrechten onderworpen is aan substantiële beperkingen vervat in de Maatschapsovereenkomst;
(h) hij/zij erkent dat de Zaakvoerder noch (i) de winstgevendheid van de Maatschap of de Vennootschap; noch (ii) de haalbaarheid of waarschijnlijkheid van een bepaald rendement heeft beloofd of gegarandeerd;
(i) hij/zij heeft geen reden om te vermoeden dat de fondsen gebruikt voor zijn/haar Betreffende Inbreng afkomstig zijn, of zullen zijn van, of verband zullen houden met, illegale activiteiten, met inbegrip van maar niet beperkt tot het witwassen van geld, en dat eventuele opbrengsten van de Betreffende Inbreng zullen worden gebruikt om illegale activiteiten te financieren;
(j) hij/zij is naar behoren gemachtigd en gekwalificeerd om Vennoot te worden en hij/zij is gemachtigd om in te schrijven op Deelnemingsrechten en zijn/haar Betreffende Inbreng te doen, en de persoon of personen die deze Overeenkomst ondertekenen en deze verklaringen en waarborgen geven namens de Toetredende Partij, zijn gemachtigd om dit te doen, en deze Overeenkomst is een wettelijke, geldige en bindende verplichting die tegen hem/haar kan worden afgedwongen in overeenstemming met de voorwaarden ervan; en
(k) de ondertekening en uitvoering van deze Overeenkomst, de uitvoering door hem/haar van zijn/haar verplichtingen onder de Maatschapsovereenkomst en de uitvoering van de overwogen verrichtingen zijn niet in strijd met, of resulteren niet in een schending van of verzuim onder, enige andere overeenkomst of instrument waarbij hij/zij partij is of waardoor hij/zij gebonden is, of enige vergunning, vonnis, arrest, besluit, statuut, regel of reglement dat op hem/haar van toepassing is.
De Toetredende Partij stemt er hierbij mee in om de Maatschap, de overige Vennoten en de Zaakvoerder, alsmede enige andere adviseur of vertegenwoordiger van de Maatschap, te vrijwaren van en schadeloos te stellen voor alle aansprakelijkheden, acties, rechtszaken, procedures, verliezen, claims, eisen, kosten, uitgaven, verlies, schade, kosten en uitgaven van welke aard dan ook die kunnen worden genomen, gesteld of verlangd van of tegen één van hen tengevolge van onjuiste of misleidende verklaringen/waarborgen, of tengevolge van enige informatie die de Toetredende Partij aan de Maatschap heeft verstrekt, of die direct of indirect het gevolg kunnen zijn van een onjuiste voorstelling van zaken of de schending van enige garantie, voorwaarde, afspraak of overeenkomst die hierin of in enig ander document, is uiteengezet.
Indien één of meer van de verklaringen en waarborgen van de Toetredende Partij in deze Overeenkomst niet (langer) correct, nauwkeurig en volledig zijn, zal de Toetredende Partij de Zaakvoerder hiervan onmiddellijk schriftelijk in kennis stellen onder vermelding van welke verklaringen en/of waarborgen niet (langer) correct, nauwkeurig en volledig zijn, met vermelding van de reden hiervan. Indien een schending van de voorgaande verklaringen en waarborgen schadelijk is voor het belang van de Maatschap, enige Vennoot en/of de Zaakvoerder, is de Zaakvoerder gerechtigd om naar eigen discretie maatregelen te nemen tegen de Toetredende Partij.
OPSCHORTENDE VOORWAARDE
De uitgifte van de Betreffende Deelnemingsrechten door de Maatschap is afhankelijk van de betaling door de Toetredende Partij van de Betreffende Inbreng, zoals uiteengezet in artikel 2.2 van deze Overeenkomst, in onmiddellijk beschikbare fondsen op de Bankrekening van de Maatschap en dit voorafgaand aan de Closingdatum.
[bookmark: _Toc519164855]Closing
[bookmark: _Toc120591912][bookmark: _Toc519164856][bookmark: _Ref14697106]Op de Closingdatum zal de uitgifte van de Betreffende Deelnemingsrechten door de Maatschap aan de Toetredende Partij plaatsvinden op de zetel van de Maatschap, voor zover de opschortende voorwaarde uiteengezet in artikel 4 van deze Overeenkomst voorafgaand aan de Closingdatum vervuld is.
VERBINTENISSEN
Iedere Partij verbindt zich ertoe om, op eigen kosten en voor eigen rekening, persoonlijk of bij substitutie, alle verklaringen af te leggen, akten te verlijden, processen-verbaal, documenten en/or registers te ondertekenen, woonplaats te kiezen en in het algemeen alles te doen wat nodig of nuttig blijkt om volledige uitvoering te geven aan deze Overeenkomst.
MAATSCHAPSOVEREENKOMST
[bookmark: _Ref69385942]De Toetredende Partij erkent dat de Maatschapsovereenkomst bepalingen bevat met betrekking tot onder andere overdrachten van Deelnemingsrechten, het bestuur van de Maatschap, de verdeling van winsten en verliezen in de Maatschap, en de ontbinding en vereffening van de Maatschap, etc.
De Toetredende Partij verbindt er zich toe om alle bepalingen van de Maatschapsovereenkomst te zullen naleven.
[bookmark: _Toc498368248][bookmark: _Toc4559859][bookmark: _Toc120424167][bookmark: _Toc120591914][bookmark: _Toc519164858]GEGEVENSBESCHERMING
De Toetredende Partij begrijpt en stemt ermee in dat de Zaakvoerder, die optreedt namens de Maatschap (de "Verwerkingsverantwoordelijke", i.e., de ‘Data Controller’), informatie en persoonsgegevens die hij/zij verstrekt in verband met zijn/haar Betreffende Inbreng verzamelt, opslaat en verwerkt (via elektronische of andere middelen), waaronder (indien van toepassing) zijn/haar naam, adres en Betreffende Inbreng, en, indien toepasselijk, de naam en het adres van zijn/haar individuele vertegenwoordigers evenals de naam en het adres van zijn/haar uiteindelijke begunstigden (de "Persoonsgegevens"). Dergelijke verwerkingsactiviteiten worden uitgevoerd in het kader van de Betreffende Inbreng, om te voldoen aan de wettelijke verplichtingen waaraan de Maatschap is onderworpen en/of wanneer dit noodzakelijk is voor de rechtmatige belangen die door de Maatschap of een derde worden nagestreefd. Het niet-verstrekken van de gevraagde Persoonsgegevens kan ertoe leiden dat de Zaakvoerder de Betreffende Inbreng en daarmee verbonden uitgifte van de Betreffende Deelbewijzen afwijst. 
Persoonsgegevens worden verwerkt in overeenstemming met de toepasselijke wetgeving inzake gegevensbescherming. Niettegenstaande het voorgaande kunnen Persoonsgegevens openbaar worden gemaakt indien:
(a)  	de Zaakvoerder daartoe wettelijk wordt gedwongen of verzocht;
(b)  	een bekendmaking over internationale grenzen heen plaatsvindt in het kader van wettelijke, regelgevende of financiële verplichtingen in hoofde van de Maatschap, de Zaakvoerder of een werknemer of leidinggevende daarvan in België of elders (met inbegrip van, maar niet beperkt tot, bekendmaking aan accountants, adviseurs en andere dienstverleners die voornoemden bijstaan bij het voldoen aan dergelijke verplichtingen); en/of
(c)  	een openbaarmaking in verband met de administratie en het beheer van de Maatschap, met inbegrip van doch niet beperkt tot, de naleving van anti-witwaswetgeving, naleving van belastingwetgeving, ‘KYC’-verzoeken, UBO-registraties, het bijhouden van het register van Deelbewijzen, de verwerking van Inbrengen, aflossingen, betalingen van uitkeringen of aflossingsopbrengsten aan de Toetredende Partij, en wanneer de Zaakvoerder dit passend acht in verband met de investeringen door de Maatschap in de Vennootschap.
[bookmark: _Ref115097223]De verwerkingsverantwoordelijke kan namens de Maatschap de verwerking van de Persoonsgegevens van de Toetredende Partij delegeren aan een of meer gegevensverwerkers, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, distributeurs, administratieve vertegenwoordigers, permanente vertegenwoordigers in plaatsen van registratie, accountants, beleggingsadviseurs, juridische en financiële adviseurs, andere dienstverleners van de Maatschap en alle voornoemde respectieve vertegenwoordigers, gevolmachtigden, verbonden ondernemingen, onderaannemers en/of hun opvolgers en rechtverkrijgenden (de "Gegevensverwerkers", i.e., de ‘Data Processors’).
Zonder het voorgaande te beperken, erkent en stemt de Toetredende Partij ermee in dat de in deze Overeenkomst verstrekte informatie door de Verwerkingsverantwoordelijke en/of de Gegevensverwerkers kan worden bekendgemaakt aan accountants, adviseurs, regelgevers en andere derden die diensten verlenen aan een van de voornoemde partijen en dat een dergelijke bekendmaking de overdracht van Persoonsgegevens met betrekking tot de Toetredende Partij over internationale grenzen heen kan vereisen. In geval van overdracht van Persoonsgegevens naar een land buiten de Europese Economische Ruimte, zal de Maatschap zorgen voor passende waarborgen, zoals het afsluiten van standaardclausules inzake gegevensbescherming, indien de wetgeving inzake gegevensbescherming dit vereist.
De Toetredende Partij of zijn /haar uiteindelijke begunstigden kunnen, onder bepaalde voorwaarden voorzien in de toepasselijke wetgeving inzake gegevensbescherming, verzoeken om de verwerking van hun Persoonsgegevens te beperken of hier bezwaar tegen te maken.
[bookmark: _Ref61859351]De Toetredende Partij of zijn/haar begunstigden kunnen kosteloos en zonder buitensporige wachttijd toegang krijgen tot hun Persoonsgegevens.
Daarenboven heeft/hebben de Toetredende Partij of zijn/haar begunstigden het recht om zijn/haar/hun Persoonsgegevens te laten rectificeren indien deze informatie onvolledig of onjuist is.
Verzoeken op grond van de artikelen 8.5, 8.6 en 8.7 van deze Overeenkomst, en verzoeken tot inzage, rectificatie en/of, indien van toepassing, wissing van de Persoonsgegevens van de Toetredende Partij of zijn/haar uiteindelijke begunstigde, of de inperking van verzoeken van en/of, indien van toepassing en gerechtvaardigd, bezwaar tegen de verwerking van de Persoonsgegevens van de Toetredende Partij, worden gericht aan de Zaakvoerder.
In overeenstemming met de toepasselijke wet- en regelgeving worden de Persoonsgegevens verwerkt gedurende de contractuele relatie tussen de Toetredende Partij en de Maatschap en voor een duur van tien (10) jaar na beëindiging van deze contractuele relatie.
De Toetredende Partij of zijn/haar uiteindelijke begunstigde heeft het recht om een klacht in te dienen bij de Belgische Gegevensbeschermingsautoriteit of bij enige andere bevoegde gegevensbeschermingsautoriteit.
KENNISGEVINGEN
Op alle kennisgevingen of andere mededelingen in verband met deze Overeenkomst of de uitvoering ervan zijn de bepalingen van artikel 8.6 van de Maatschapsovereenkomst mutatis mutandis van toepassing.
Het e-mailadres van de Toetredende Partij is vermeld in de aanhef van deze Overeenkomst. 
Indien de Toetredende Partij zijn/haar e-mailadres voor doeleinden van kennisgevingen onder deze Overeenkomst c.q. de Maatschapsovereenkomst wenst te wijzigen, richt hij/zij daartoe een schrijven (per e-mail) aan de Zaakvoerder.
VARIA
Tenzij hierin uitdrukkelijk anders is bepaald, zal geen enkele vertraging of nalatigheid door een Partij bij de uitoefening van een recht, bevoegdheid of rechtsmiddel waarin de wet of deze Overeenkomst voorziet:
dit recht, deze bevoegdheid of dit rechtsmiddel aantasten; of
kwalificeren als een verklaring van afstand daarvan.
De enkele of gedeeltelijke uitoefening van enig recht, bevoegdheid of rechtsmiddel voorzien door de wet of onder deze Overeenkomst zal enige andere of verdere uitoefening daarvan of de uitoefening van enig ander recht, bevoegdheid of rechtsmiddel niet uitsluiten.
De rechten, bevoegdheden en rechtsmiddelen waarin deze Overeenkomst voorziet, zijn cumulatief en sluiten de rechten, bevoegdheden en rechtsmiddelen waarin de wet voorziet, niet uit.
[bookmark: _Toc120424170][bookmark: _Toc120591917][bookmark: _Toc519164861][bookmark: _Toc405258434][bookmark: _Toc412956896][bookmark: _Toc412956949][bookmark: _Toc412957008][bookmark: _Toc465050207][bookmark: _Toc498368253][bookmark: _Toc4559864]AANKONDIGINGEN
[bookmark: _Toc413231663][bookmark: _Toc498368255][bookmark: _Toc4559866][bookmark: _Toc120424171][bookmark: _Toc120591918][bookmark: _Toc519164862]Elk van de Partijen verbindt zich ertoe geen publieke mededelingen te doen over het voorwerp van deze Overeenkomst zonder de voorafgaande schriftelijke toestemming van de andere Partij, of tenzij vereist door toepasselijke wetgeving en/of regelgeving, in welk geval de andere Partij op voorhand worden geïnformeerd over het tijdstip en de inhoud van de mededeling.
TOEPASSELIJK RECHT EN GESCHILLENBESLECHTING
[bookmark: _Toc58918598]Deze Overeenkomst wordt beheerst door en zal worden geïnterpreteerd volgens het Belgische recht.
Elk geschil dat ontstaat tussen de Partijen in verband met deze Overeenkomst wordt onderworpen aan een arbitrageprocedure bij CEPANI, met drie (3) scheidsrechters en wordt gevoerd in het Nederlands. Met goedkeuring van alle partijen kan elk geschil beslecht worden door de bevoegde rechtbanken en hoven van het gerechtelijk arrondissement van Antwerpen.
WIJZIGINGEN
Tenzij uitdrukkelijk anders is bepaald in deze Overeenkomst, zal geen wijziging of variatie van deze Overeenkomst van kracht zijn tenzij schriftelijk en ondertekend door een naar behoren gemachtigde vertegenwoordiger van elk van de betrokken Partijen.
NIETIGHEIDSBEPALING
[bookmark: _Toc513026208][bookmark: _Ref32643596][bookmark: _Toc32664441][bookmark: _Toc58918603][bookmark: _Toc120424174][bookmark: _Toc120591921][bookmark: _Toc519164865]In geval van nietigheid of niet-afdwingbaarheid van één of meer bepalingen van deze Overeenkomst, zal dit de geldigheid of afdwingbaarheid van overige bepalingen van deze Overeenkomst en van de Overeenkomst zelf niet in het gedrang brengen. In voorkomend geval zullen Partijen te goeder trouw onderhandelen om een nietige of niet-afdwingbare bepaling te vervangen door een gelijkaardige bepaling met een gelijkaardig economisch effect voor beide Partijen.
VOLLEDIGE OVEREENKOMST
De huidige Overeenkomst (inclusief enige bijlagen die er integraal deel van uitmaken) tezamen met de Maatschapsovereenkomst, bevatten de volledige overeenkomst tussen Partijen met betrekking tot het voorwerp van deze Overeenkomst. Zij kan slechts bij onderling schriftelijk akkoord worden gewijzigd of aangevuld.
[bookmark: _Toc120424175][bookmark: _Toc120591922][bookmark: _Toc519164866]VERTROUWELIJKHEID
De Partijen verbinden zich ertoe om de inhoud van deze Overeenkomst en de informatie die ieder van hen verkrijgt of waartoe zij toegang heeft in de loop van haar relatie met de Maatschap of de Vennootschap strikt vertrouwelijk te behandelen en deze op geen enkel ogenblik bekend te maken of te gebruiken tenzij (i) mits voorafgaand uitdrukkelijk en schriftelijk akkoord van de Zaakvoerder; (ii) indien genoodzaakt krachtens toepasselijke wetgeving of regelgeving of krachtens een gerechtelijke beschikking in welk geval de Partijen, in de mate van het mogelijke, voorafgaand overleg zullen plegen omtrent de inhoud van de bekend te maken informatie, (iii) deze informatie wordt overgemaakt aan professionele adviseurs voor zover noodzakelijk voor een rechtmatig doel en op voorwaarde dat deze adviseur gebonden is door een wettelijke of conventionele geheimhoudingsplicht; (iv) voor zover de vrijgegeven informatie tot het publiek domein behoort, op voorwaarde dat dit niet het gevolg is van een inbreuk op deze Overeenkomst; of (v) Partijen de betreffende informatie wensen aan te wenden ter vrijwaring van hun rechten in het kader van de uitvoering van deze Overeenkomst. 
De verplichtingen uit dit artikel 16 blijven van toepassing gedurende een periode van vijf (5) jaar na beëindiging van de Maatschapsovereenkomst, om welke reden dan ook.
 
	De Toetredende Partij erkent huidig document volledig te hebben begrepen, inclusief de erin beschreven bijzondere risico’s en erkent alle nodige toelichting te hebben ontvangen m.b.t. zijn/haar toetreding die het voorwerp uitmaakt van deze Overeenkomst.







TEN BLIJKE WAARVAN DE PARTIJEN DEZE OVEREENKOMST HEBBEN ONDERTEKEND, WAARBIJ ELKE PARTIJ ERKENT ÉÉN ORIGINEEL EXEMPLAAR TE HEBBEN ONTVANGEN
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	[SMETS Thomas, vast vertegenwoordiger van M-Partner NV]
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