MAATSCHAPSOVEREENKOMST

Deze maatschapsovereenkomst (de “Overeenkomst”) wordt gesloten op 14 maart 2024 (de “Datum van deze Overeenkomst”),

TUSSEN:

1. DE WIT Josephus, wonende te Transvaalstraat 9, 2600 BERCHEM

2. DEROOST Dirk, wonende te Goedehoopstraat 2, 2000 ANTWERPEN

EN:

3. De personen en entiteiten die van tijd tot tijd tot deze Maatschap (zoals hierna gedefinieerd) toetreden door middel van het afsluiten van een individuele toetredingsovereenkomst ter aanvulling van deze Overeenkomst (de "Individuele Toetredingsovereenkomsten"), substantieel in de vorm zoals voorzien in Bijlage 1. 

EN, VOOR KENNISNAME EN AKKOORD:

4. DE CRONOS GROEP, een naamloze vennootschap opgericht en geldig bestaand onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich (België), geregistreerd bij de Kruispuntbank van Ondernemingen onder nummer 0467.132.994 (RPR Antwerpen, afdeling Antwerpen), hier geldig vertegenwoordigd door haar bestuurders Jef de Wit en Dirk Deroost.

De partijen sub paragraaf 1 tot en met 3 worden hierna gezamenlijk de “Vennoten” en individueel een “Vennoot” genoemd.

De partijen sub paragraaf 1 tot en met 4 worden hierna gezamenlijk de “Partijen” en individueel een “Partij” genoemd.

OVERWEGENDE ALS VOLGT: 

A. Onder de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst wensen de Vennoten vermeld sub paragrafen 1 en 2 op Datum van deze Overeenkomst een nieuwe maatschap naar Belgisch recht op te richten (de “Maatschap”). 

B. Het doel van de Maatschap bestaat uit (i) het bijeenbrengen (‘poolen’) van fondsen van geselecteerde werknemers en dienstverleners van De Cronos Groep, een naamloze vennootschap (‘NV’) geldig opgericht en georganiseerd onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich, België, ingeschreven bij de Kruispuntbank van Ondernemingen (‘KBO’) onder het ondernemingsnummer 0467.132.994, en (ii) het aanwenden van deze fondsen om in te schrijven op (gewone) aandelen van Empart II, een besloten vennootschap (‘BV’) welke op Datum van deze Overeenkomst zal worden opgericht onder Belgisch recht, met zetel te Veldkant 33A, 2550 Kontich (België) (de “Vennootschap”). 

C. De Maatschap zal de belangen van de Vennoten aldus bundelen en kanaliseren ten overstaande van de Vennootschap en haar overige aandeelhouders en dit teneinde een stabiel en gecontroleerd aandeelhouderschap alsook een efficiënte en eenvoudige besluitvorming binnen de Vennootschap na te streven. De Vennoten (zullen) erkennen en (zullen) aanvaarden dat dit in hun belang en in het belang van de Vennootschap is.



OVERWEGENDE WAT VOLGT:

Artikel 1	Juridische structuur

1.1 Rechtsvorm 

Met het afsluiten van deze Overeenkomst richten de Vennoten de Maatschap op in de vorm van een maatschap naar Belgisch recht in de zin van artikel 4:1 van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen. De Maatschap heeft geen rechtspersoonlijkheid. 

De Maatschap wordt beheerst door de bepalingen van deze Overeenkomst.

1.2 Naam

De Maatschap draagt de naam “Empart II”.

Deze naam moet voorkomen in alle akten, aankondigingen, bekendmakingen, brieven, orders en andere stukken uitgaande van de Maatschap.

1.3	Voorwerp

Het voorwerp van de Maatschap (het “Voorwerp”) bestaat uit het investeren in, beheren van en beschikken over (gewone) aandelen van de Vennootschap overeenkomstig de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst. 

Het Voorwerp bestaat tevens uit het uitoefenen van alle rechten verbonden aan de (gewone) aandelen die de Maatschap in de Vennootschap aanhoudt (de “Aandelen”), met inbegrip van, maar niet beperkt tot, het bijwonen van algemene vergaderingen van de Vennootschap, het uitoefenen van het stemrecht (voortvloeiend uit enige aandeelhoudersovereenkomst en/of de statuten van de Vennootschap), het innen van dividenden en andere uitkeringen, alsook in het algemeen het uitoefenen van mandaten en uitvoeren van handelingen die daarmee verband houden.

De Maatschap zal de bevoegdheid hebben om alle handelingen te verrichten die noodzakelijk en/of nuttig zijn voor de verwezenlijking van het Voorwerp.

1.4	Zetel

De zetel van de Maatschap is gevestigd te Veldkant 33A, 2550 Kontich (België).

De zetel van de Maatschap kan te allen tijde verplaatst worden naar een andere plaats in België bij beslissing van de Zaakvoerder. De Zaakvoerder zal de overige Vennoten hiervan onverwijld in kennis stellen. 

1.5	Duur

De Maatschap is opgericht voor een bepaalde duur van twintig (20) jaar, te rekenen vanaf de Datum van deze Overeenkomst, tenzij deze wordt verlengd of tenzij de Maatschap wordt ontbonden in overeenstemming met de bepalingen van deze Overeenkomst (de “Duur”).

Aan het einde van de Duur zal de Maatschap automatisch worden vereffend in overeenstemming met de bepalingen van deze Overeenkomst. 





1.6	Vennoten

Personen en entiteiten die van tijd tot tijd tot deze Maatschap toetreden door middel van het afsluiten van een Individuele Toetredingsovereenkomst zullen vanaf hun toetreding kwalificeren als Vennoten.

Artikel 2		Inbrengen

2.1	Algemeen

De Vennoten doen hierbij een inbreng in speciën in de Maatschap (de “Inbreng” en tezamen de “Inbrengen”), in ruil voor een aantal deelnemingsrechten in de Maatschap zoals bepaald conform artikel 2.2 van deze Overeenkomst (“Deelnemingsrechten”). Elke Vennoot draagt bij en deelt mee in de verhoudingen zoals uiteengezet in het register van Deelnemingsrechten overeenkomstig de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst.

Geen enkele Vennoot zal gerechtigd zijn op enige interest met betrekking tot zijn/haar Inbreng in de Maatschap. 

Elke Inbreng in de Maatschap, zowel op de datum van deze Overeenkomst als nadien, zal deel uitmaken van het gezamenlijk vermogen van de Maatschap, waardoor een onverdeeldheid tussen de Vennoten ontstaat. 

Elke Vennoot zal recht hebben op een deel van het gezamenlijk vermogen van de Maatschap naar rato van het aantal Deelnemingsrechten die elke Vennoot aanhoudt.

De Zaakvoerder is gemachtigd om naar eigen discretie te beslissen welke inschrijvingen en inschrijvers worden toegelaten tot de Maatschap, d.w.z. zonder enige instemming van de andere Vennoten. Elke Inbreng wordt geformaliseerd door de ondertekening van een Individuele Toetredingsovereenkomst.

Geen enkele Vennoot zal verplicht kunnen worden om naast zijn/haar initiële Inbreng nog enige bijkomende inbreng te doen in de Maatschap, met dien verstande dat indien een Vennoot op een later moment nog effectief een bijkomende Inbreng doet, de onderlinge deelverhoudingen wijzigen en het register van Deelnemingsrechten dient te worden aangepast.

2.2	Prijs per Deelnemingsrecht

Inbrengen van Vennoten zullen plaatsvinden tegen een prijs per Deelnemingsrecht gelijk aan de meest recent vastgestelde inschrijvingsprijs van een (gewoon) aandeel van de Vennootschap, welke op haar beurt, conform artikel 5 van de statuten van de Vennootschap, zal overeenstemmen met de waarde van een (gewoon) aandeel van de Vennootschap zoals vastgesteld door de algemene vergadering van aandeelhouders van de Vennootschap telkens het bestuursorgaan van de Vennootschap voorstelt om inbrengen in het eigen vermogen van de Vennootschap te doen.

2.3 	Aanwending van Inbrengen

Inbrengen van Vennoten worden uitsluitend aangewend om zo snel als redelijk mogelijk in te schrijven op (gewone) aandelen van de Vennootschap.

2.4	Registratie van Deelnemingsrechten

Op de zetel van de Maatschap zal een register van Deelnemingsrechten worden bijgehouden. Het register vermeldt de namen, voornamen en woonplaats van iedere Vennoot, alsmede het aantal Deelnemingsrechten dat door ieder van hen van tijd tot tijd wordt aangehouden. De eigendom van een Deelnemingsrecht zal blijken uit de inschrijving in het register. De Vennoten verbinden zich ertoe geen zekerheden op de Deelnemingsrechten te vestigen of toe te staan. De Vennoten geven in het kader van hun Inbrengen volmacht aan de Zaakvoerder, alleen handelend en met mogelijkheid tot indeplaatsstelling, om deze Inbrengen in te schrijven in het register van Deelnemingsrechten.

Bijkomend kan de Zaakvoerder overgaan tot de uitgifte aan Vennoten van attesten met vermelding van de naam voornaam en woonplaats van de relevante Vennoot, alsmede het aantal Deelnemingsrechten dat door hem/haar op een relevant ogenblik wordt aangehouden.

2.5 	Wettelijk Voorkeurrecht

Ingeval van een voorstel tot verhoging van het eigen vermogen van de Vennootschap door middel van een inbreng in geld, zonder beperking of opheffing van het voorkeurrecht, dient het eventuele voorkeurrecht dat de Maatschap als houder van (gewone) aandelen van de Vennootschap bezit, te worden uitgeoefend via de Maatschap.

Om de positie van de Maatschap dienaangaande te kunnen bepalen, zal de Zaakvoerder de Vennoten zo spoedig mogelijk informeren over de voorgenomen verhoging van het eigen vermogen van de Vennootschap en de Vennoten verzoeken de Zaakvoerder binnen vijf (5) dagen mede te delen of hij/zij wenst dat de Maatschap zijn/haar Pro Rata Wettelijk Voorkeurrecht (zoals hierna gedefinieerd) geheel of gedeeltelijk dient uit te oefenen, alsook om in voorkomend geval de daartoe benodigde gelden bij voorbaat aan de Maatschap ter beschikking te stellen op een rekening van de Maatschap waarvan de Zaakvoerder het rekeningnummer te gepasten tijde zal communiceren.

Bij gebreke van een tijdige en duidelijke reactie op beide punten (d.w.z. opdracht tot uitoefening van het Pro Rata Wettelijk Voorkeurrecht en de tijdige en volledige terbeschikkingstelling van de vereiste gelden) binnen de voormelde periode van vijf (5) dagen, zal de Maatschap het Pro Rata Wettelijk Voorkeurrecht dat de desbetreffende Vennoot toekomt niet uitoefenen, en is de Zaakvoerder gerechtigd om, indien van toepassing, zelf afstand te doen van dat Pro Rata Wettelijk Voorkeurrecht op de buitengewone aandeelhoudersvergadering van de Vennootschap alwaar de verhoging van het eigen vermogen van de Vennootschap ter goedkeuring wordt voorgelegd.

Voor de toepassing hiervan betekent "Pro Rata Wettelijk Voorkeurrecht" met betrekking tot een Vennoot, het deel van het totale wettelijk voorkeurrecht dat de Maatschap geniet als houder van (gewone) aandelen van de Vennootschap en dat toerekenbaar is aan een individuele Vennoot op basis van zijn/haar Inbreng in de Maatschap, waarbij dat deel overeenkomt met de uitkomst van de volgende formule: 

( X / Y )  
waarbij:

"X" = 	Aantal Deelnemingsrechten gehouden door de betreffende Vennoot op het moment van 
 	ontvangst door de Maatschap van de kennisgeving van uitoefening van het wettelijk voorkeurrecht 
 	dat de Maatschap geniet als houder van (gewone) aandelen van de Vennootschap; en

"Y" = 	Totaal aantal uitstaande Deelnemingsrechten op het moment van ontvangst door de Maatschap 
 	van de kennisgeving van uitoefening van het wettelijk voorkeurrecht dat de Maatschap geniet als 
 	houder van (gewone) aandelen van de Vennootschap.

2.6 	Uittreding

In geen enkel geval zal een Vennoot mogen uittreden uit de Maatschap, of enig deel van zijn/haar Inbreng aan de Maatschap onttrekken zonder het voorafgaandelijke akkoord van de Zaakvoerder.

Onverminderd enige andersluidende bepalingen van dwingend recht verzaakt iedere Vennoot op onherroepelijke en onvoorwaardelijke wijze aan zijn/haar rechten onder (i) artikel 4:16, derde en vierde streepje van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen, en (ii), in zoverre dit noodzakelijk is, aan artikel 3.75 van het (Nieuw) Burgerlijk Wetboek.

2.7	Overdrachten van Deelnemingsrechten

Een overdracht van Deelnemingsrechten is mutatis mutandis onderworpen aan de bepalingen van artikel 16 van de statuten van de Vennootschap.

Dit betekent meer in het bijzonder dat in geval van beëindiging van de arbeidsrelatie of zelfstandige dienstverleningsrelatie, naargelang het geval, tussen de naamloze vennootschap “De Cronos Groep” (BE0467.132.994) en/of een met deze vennootschap verbonden of geassocieerde vennootschap als bedoeld in de artikelen 1:20 en 1:21 van het Wetboek van Vennootschappen en verenigingen enerzijds en een relevante Vennoot (of een met dergelijke Vennoot verbonden vennootschap, middels dewelke hij/zij voormelde diensten levert) anderzijds, ongeacht de reden ten grondslag (waaronder in elk geval begrepen een ontslag of beëindiging op eigen initiatief, een ontslag of beëindiging op initiatief van de vennootschap, een overlijden, een faillissement, kennelijk onvermogen, onbekwaamverklaring of een ontbinding), of in het geval dat een Vennoot op eigen verzoek zijn/haar Deelnemingsrechten geheel of gedeeltelijk wenst over te dragen, kan de Zaakvoerder, handelend op formeel verzoek van de Vennootschap, deze Vennoot (of zijn/haar erfgenamen, schuldeisers, vertegenwoordigers, vereffenaars of curatoren, zoals toepasselijk) formeel verzoeken om zijn/haar Deelnemingsrechten geheel of gedeeltelijk te koop aan te bieden.

Niettegenstaande wat bepaald is in voorgaande paragraaf zal een Vennoot die op eigen verzoek het geheel of een deel van zijn/haar Deelnemingsrechten wenst over te dragen, en in ieder geval onder voorbehoud van goedkeuring door de Zaakvoerder van een dergelijke voorgestelde overdracht, daartoe niet eerder gerechtigd zijn dan vanaf de eerste (1ste) verjaardag van de inschrijving op of verwerving van, zoals toepasselijk, dergelijke Deelnemingsrechten waarvan de overdracht wordt gevraagd.

De Zaakvoerder is gerechtigd om een overnemer van Deelnemingsrechten te verzoeken onvoorwaardelijk en onherroepelijk als Vennoot toe te treden tot deze Overeenkomst. Voor zover de Zaakvoerder deze voorwaarde stelt, zal een overdracht van Deelnemingsrechten slechts geldig en afdwingbaar zijn ten aanzien van de Maatschap, de Zaakvoerder en de Vennoten mits deze voorwaarde is vervuld. 

Een overdracht van Deelnemingsrechten zal slechts geldig zijn na de inschrijving van dergelijke overdracht in het register van Deelnemingsrechten, welke overdracht zal worden gedateerd en ondertekend door de overdrager en de overnemer, of hun respectievelijke vertegenwoordigers. 

Elke overdracht van Deelnemingsrechten die in strijd is met de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst zal ongeldig en niet tegenstelbaar zijn tegenover de Maatschap, de Zaakvoerder en de overige Vennoten. Overdrachten van Deelnemingsrechten zullen slechts in het register van Deelnemingsrechten worden ingeschreven indien aan de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst werd voldaan.

2.8 	Scheidingsaandeel

Vennoten die uit de Maatschap zijn uitgetreden (cf. artikel 2.6 van deze Overeenkomst), of die hun Deelnemingsrechten geheel of gedeeltelijk hebben overgedragen (cf. artikel 2.7 van deze Overeenkomst), hebben recht op een scheidingsaandeel gelijk aan de waarde van hun teruggetrokken/overgedragen participatie in de Maatschap, waarbij deze waarde overeenkomt met de uitkomst van volgende formule:

( X / Y ) * Z  
waarbij:

"X" = 	Aantal Deelnemingsrechten dat door de betreffende Vennoot is teruggetrokken/overgedragen;

"Y" =  	Totaal aantal Deelnemingsrechten uitstaand op het moment van terugtrekking/overdracht; en

"Z" =  	Waarde van het totaal aantal (gewone) aandelen gehouden door de Maatschap op het 
 	moment van uittreding/overdracht, zoals deze waarde het laatst is vastgesteld door de algemene 
 	vergadering van aandeelhouders van de Vennootschap in overeenstemming met artikel 5 van de 
 	statuten van de Vennootschap.

Artikel 3		Bestuur van de Maatschap

3.1	Bestuur door de Zaakvoerder

De Maatschap wordt bestuurd door één (1) zaakvoerder, natuurlijke persoon of rechtspersoon (de “Zaakvoerder”). De eerste Zaakvoerder zal M-Partner NV, met ondernemingsnummer 0680.482.615 (vast vertegenwoordigd door SMETS Thomas) zijn.

De Zaakvoerder wordt door de Vennootschap benoemd voor een termijn van onbepaalde duur.

Het mandaat van de Zaakvoerder eindigt:
· door vrijwillig ontslag;
· door overlijden, ontbinding of vereffening, faillissement, staking van betaling, onbekwaamverklaring, onderbewindstelling, afwezigverklaring, of enige andere reden of omstandigheid waardoor de Zaakvoerder zijn/haar mandaat niet langer kan uitoefenen;
· door beëindiging van het mandaat door de Vennootschap;
· door besluit tot afzetting vanwege de Ondernemingsrechtbank van het rechtsgebied waar de Maatschap haar zetel heeft, in de gevallen in het Wetboek van vennootschappen en verenigingen bepaald.

De Zaakvoerder zal zich op een zorgvuldige en behoorlijke wijze van zijn taken kwijten zoals in deze Overeenkomst is bepaald. De Zaakvoerder zal namens de Maatschap alle redelijke maatregelen nemen en inspanningen doen om de door de Maatschap aangegane overeenkomsten uit te voeren en de dagelijkse bedrijfsvoering van de Maatschap uit te voeren overeenkomstig de voorwaarden en modaliteiten van deze Overeenkomst. Besluiten genomen door de Zaakvoerder worden genotuleerd.

Uitsluitend met uitzondering van de Materiële Besluiten en het Voordracht besluit (beide zoals hierna gedefinieerd), of tenzij de goedkeuring van de Vennoten uitdrukkelijk is vereist door toepasselijk recht, heeft de Zaakvoerder in overeenstemming met artikel 4:1, par. 2 van het Wetboek van Vennootschappen en Verenigingen het exclusieve recht en de ruimste bevoegdheden om, handelend in eigen naam, de bedrijfsvoering van de Maatschap te leiden en om alle handelingen te verrichten of alle besluiten te nemen die nodig zijn in het kader van het Voorwerp van de Maatschap, waarbij de Zaakvoerder optreedt namens alle Vennoten. Deze bevoegdheden omvatten onder meer:

(i) het openen van bankrekeningen namens de Maatschap en het uitoefenen van alle bankbevoegdheden namens de Maatschap met betrekking tot dergelijke bankrekeningen;
(ii) het aanwenden van alle gelden die door de Vennoten op de bankrekening(en) van de Maatschap worden gestort om in te schrijven op of om (gewone) aandelen van de Vennootschap te verwerven, zulks overeenkomstig de voorwaarden die zijn opgenomen in deze Overeenkomst en in de respectieve Individuele Toetredingsovereenkomsten;
(iii) het innen van alle interesten, dividenden en andere opbrengsten uit de activa van de Maatschap en het uitkeren van deze opbrengsten aan de Vennoten;
(iv) het uitoefenen van alle rechten die verbonden zijn aan de door de Maatschap gehouden (gewone) aandelen van de Vennootschap (waaronder het ontvangen van mededelingen, het bijwonen van algemene vergaderingen van aandeelhouders van de Vennootschap en het uitoefenen van eventuele stem- en overdrachtsrechten), met dien verstande, voor alle duidelijkheid, dat de Zaakvoerder op geen enkele wijze verplicht is om de stemrechten verbonden aan deze (gewone) aandelen van de Vennootschap uit te oefenen, noch om deze uit te oefenen, overeenkomstig de wensen van één, meerdere of alle Vennoten;
(v) het aanvaarden van Inbrengen en het besluit tot uitgiften van daarmee verbonden Deelnemingsrechten;
(vi) het onderverdelen c.q. verzamelen van Deelnemingsrechten in een groter c.q. kleiner aantal; en
(vii) het vertegenwoordigen van de Maatschap jegens derden.

De Zaakvoerder zal de Vennoten vrijwaren tegen elke aansprakelijkheid die de respectieve Inbrengen van de Vennoten te boven gaat. De Vennoten verbinden zich er evenwel toe om de Zaakvoerder schadeloos te stellen voor elke schade of verlies die de Zaakvoerder zou kunnen oplopen ten gevolge van enige handeling gesteld ter uitvoering van zijn/haar mandaat als Zaakvoerder, op voorwaarde evenwel dat de Zaakvoerder de grenzen van zijn/haar bevoegdheden heeft nageleefd en niet nalatig heeft gehandeld. 

Verder verbinden de Vennoten zich ertoe niet de nietigheid van enig besluit goedgekeurd door de Zaakvoerder te vorderen en geen enkele schadevergoeding van hem/haar te vorderen, op voorwaarde evenwel dat de Zaakvoerder de grenzen van zijn/haar bevoegdheden heeft nageleefd.

3.2	Materiële Besluiten

In afwijking van de exclusieve en volledige bevoegdheden van de Zaakvoerder zullen de volgende besluiten (de "Materiële Besluiten") zo spoedig als redelijkerwijs mogelijk is door de Zaakvoerder aan de Vennoten ter kennis worden gesteld:

(i) elke verkoop, overdracht, ruil, hypotheek, financiering of bezwaring van alle of enig deel van de gezamenlijke activa van de Maatschap (behalve in het geval van een overdracht van (gewone) aandelen van de Vennootschap gehouden door de Maatschap ingevolge een overdracht van Deelnemingsrechten, zoals nader beschreven artikel 2.7 van deze Overeenkomst); en
(ii) iedere vernieuwing van de initiële Duur van de Maatschap van twintig (20) jaar met opeenvolgende tien (10) jaar termijnen.

De Materiële Besluiten worden geacht te zijn goedgekeurd bij afwezigheid van formele kennisgevingen aan de Zaakvoerder door Vennoten die de hierna vermelde meerderheden van de uitstaande Deelnemingsrechten vertegenwoordigen, en zulks binnen tien (10) werkdagen na de kennisgeving van de Zaakvoerder aan de Vennoten betreffende diens voornemen tot goedkeuring van het relevante Materiële Besluit:

· het Materiële Besluit sub ‘(i)’ hierboven: door Vennoten die tachtig procent (80%) van de uitstaande Deelnemingsrechten vertegenwoordigen; en
· het Materiële Besluit sub ‘(ii)’ hierboven: door Vennoten die negentig procent (90%) van de uitstaande Deelnemingsrechten vertegenwoordigen.

3.3	Voordrachtsbesluit

Als bijkomende afwijking op de exclusieve en volledige bevoegdheden van de Zaakvoerder, is in het kader van het voordrachtsrecht ten gunste van de Maatschap voor de benoeming van een bestuurder in het bestuursorgaan van de Vennootschap, conform artikel 17.2 van de statuten van de Vennootschap, (het "Voordrachtsbesluit") de goedkeuring vereist door Vennoten die een meerderheid van de uitstaande Deelnemingsrechten vertegenwoordigen. De Vennoten stemmen in verhouding tot hun aandeel in de Maatschap zoals vastgelegd in het register van Deelnemingsrechten. Het Voordrachtsbesluit kan worden genomen op een bijeengeroepen vergadering van Vennoten (cf. artikel 4.1 van deze Overeenkomst) of via schriftelijke besluitvorming. Beslissingen zijn bindend voor alle Vennoten, inclusief de Vennoten die tegen de beslissing of niet stemden. 



3.4	Bezoldiging van de Zaakvoerder

De Zaakvoerder wordt niet bezoldigd voor de uitoefening van zijn/haar mandaat.

3.5	Vertegenwoordiging

De Maatschap zal worden vertegenwoordigd door de Zaakvoerder, individueel handelend. De Vennoten zullen zich onthouden van enige inmenging in de vertegenwoordiging van de Maatschap ten aanzien van derden. 

Artikel 4		Vennoten

4.1	Vergaderingen van Vennoten 

Vergaderingen van de Zaakvoerder en de Vennoten betreffende het bestuur en de activiteiten van de Maatschap zullen worden gehouden op de datum en plaats zoals bepaald door de Zaakvoerder, doch minstens éénmaal per kalenderjaar, en, behoudens afwijking naar discretie van de Zaakvoerder, zo snel als redelijkerwijs mogelijk na het plaatsvinden van de jaarlijkse vergadering van aandeelhouders van de Vennootschap. De Zaakvoerder zal dan een afrekening van inkomsten en uitgaven betreffende de Maatschap van het voorbije kalenderjaar toelichten. Anderszins is er geen verplichting in hoofde van de Zaakvoerder om vergaderingen van Vennoten bijeen te roepen. 

De Vennoten worden uiterlijk vijf (5) kalenderdagen op voorhand door de Zaakvoerder tot de vergadering opgeroepen via e-mail met aanduiding van de te bespreken agendapunten.

De Vennoten mogen zich op de vergadering laten vertegenwoordigen door een volmachtdrager die zelf Vennoot of Zaakvoerder is.

Indien alle Vennoten op de vergadering aanwezig of vertegenwoordigd zijn, dient de naleving van de oproepingsformaliteiten niet geverifieerd te worden.

De Vergadering wordt voorgezeten door de Zaakvoerder, of bij diens afwezigheid door een door de Zaakvoerder aan te duiden Vennoot.

Indien de vergadering wordt gevraagd een besluit te nemen, zal de vergadering geacht worden rechtsgeldig te beraadslagen, d.w.z. afgezien van het aantal Deelnemingsrechten gehouden door aanwezige of vertegenwoordigde Vennoten. Beslissingen van de vergadering worden aangenomen geacht met een gewone meerderheid van de uitgebrachte stemmen (waarbij onthoudingen noch in de teller, noch in de noemer worden meegerekend). Beslissingen van de vergadering worden vastgesteld in notulen die ondertekend worden door de voorzitter en door alle aanwezige en vertegenwoordigde Vennoten die hierom verzoeken.

4.2	Informatie

De Zaakvoerder zal iedere Vennoot, op diens verzoek, informatie verschaffen over de Maatschap en over de besluiten die werden genomen in zijn/haar hoedanigheid van Zaakvoerder, doch minstens éénmaal per kalenderjaar ter gelegenheid van een vergadering van Vennoten.

De Zaakvoerder behoudt zich evenwel het recht voor om informatie die hij/zij naar eigen discretie als commercieel gevoelig of vertrouwelijk beschouwt, niet te delen, en om vragen van Partners in dit verband niet te beantwoorden.




Artikel 5	Boekhouding

De Zaakvoerder verbindt er zich toe om de boekhoudkundige rekeningen van de Maatschap te voeren in overeenstemming met toepasselijk Belgisch recht.

Artikel 6		Kosten en uitgaven

De Cronos Groep NV zal alle kosten en uitgaven die verband houden met de oprichting en organisatie van de Maatschap dragen, alsmede alle juridische kosten die worden gemaakt gedurende de Duur. 

De Vennootschap zal alle kosten en uitgaven betalen die verband houden met de dagelijkse activiteiten van de Maatschap, met inbegrip van maar niet beperkt tot:

(i) kosten en uitgaven in verband met de aankoop, het aanhouden of de verkoop van (gewone) aandelen van de Vennootschap, bank- en financiële kosten, (interne en externe) accountantskosten en kosten van rapporteringen aan en andere communicatie met Vennoten;
(ii) kosten gemaakt door de Zaakvoerder
(iii) door de Maatschap gemaakte rentelasten;
(iv) verzekerings- en proceskosten;
(v) belastingen of andere overheidsheffingen op de Maatschap; en 
(vi) eventuele andere operationele kosten en buitengewone uitgaven,

met dien verstande dat de Vennootschap (en in het verlengde daarvan, De Cronos Groep NV) zich het recht voorbehoudt om voornoemde kosten en uitgaven niet langer te dragen, in welk geval de Maatschap deze kosten en uitgaven zelf zal dragen.

Artikel 7		Verdeling van winsten en verliezen

7.1	Pro rata aandeel

Het aandeel van de Vennoten in de opbrengsten of verliezen van de Maatschap en, bij ontbinding en vereffening, het vereffeningssaldo van de Maatschap, zal worden bepaald naar rato van het aantal Deelnemingsrechten die elke Vennoot in de Maatschap bezit.

7.2	Uitkeringen

Alle door de Maatschap ontvangen opbrengsten uit winstuitkeringen, vereffening of op enige andere wijze gerealiseerd, zullen door de Zaakvoerder binnen vijftien (15) kalenderdagen na ontvangst aan de Vennoten worden uitbetaald naar rato van het aantal Deelnemingsrechten die elke Vennoot aanhoudt, behoudens inhouding, voor zover van toepassing, van wettelijke verplichte fiscale inhoudingen.

Artikel 8 	Ontbinding en vereffening

8.1	Ontbinding

De Maatschap zal slechts in de volgende omstandigheden vóór het einde van de Duur worden ontbonden:

(a) bij beslissing van de Zaakvoerder, handelend naar eigen discretie; en
(b) indien de Maatschap slechts één Vennoot heeft.

8.2	Vereffening

De Maatschap zal niet worden beëindigd of vereffend in geval van (i) uittreding door een Vennoot, of (ii) onbekwaamheid, overlijden, faillissement, ontbinding of enige vorm van insolventie van een van haar Vennoten.

Indien een Vennoot overlijdt, onbekwaam, kennelijk onvermogend of failliet wordt verklaard, zullen zijn/haar rechtsverkrijgers (d.w.z. zijn/haar erfgenamen, schuldeisers, vertegenwoordigers, vereffenaars of curatoren, zoals toepasselijk) in zijn/haar plaats treden en zullen zij de bepalingen van deze Overeenkomst dienen na te leven. Zo zullen zij formeel verzocht kunnen worden om een deel of het geheel van de Deelnemingsrechten gehouden door voormelde Vennoot te koop aan te bieden (cf. artikel 2.7 van deze Overeenkomst in dit verband).

Indien een Vennoot uittreedt (cf. artikel 2.6 van deze Overeenkomst), zal de Maatschap worden voortgezet met de overige Vennoten.

Artikel 9	Diverse Bepalingen

9.1	Vertrouwelijkheid

De Partijen verbinden zich ertoe om de inhoud van deze Overeenkomst en de informatie die ieder van hen verkrijgt of waartoe zij toegang heeft in de loop van haar relatie met de Maatschap of de Vennootschap strikt vertrouwelijk te behandelen en deze op geen enkel ogenblik bekend te maken of te gebruiken tenzij (i) mits voorafgaand uitdrukkelijk en schriftelijk akkoord van de Zaakvoerder; (ii) indien genoodzaakt krachtens toepasselijke wetgeving of regelgeving of krachtens een gerechtelijke beschikking in welk geval de Partijen, in de mate van het mogelijke, voorafgaand overleg zullen plegen omtrent de inhoud van de bekend te maken informatie, (iii) deze informatie wordt overgemaakt aan professionele adviseurs voor zover noodzakelijk voor een rechtmatig doel en op voorwaarde dat deze adviseur gebonden is door een wettelijke of conventionele geheimhoudingsplicht; (iv) voor zover de vrijgegeven informatie tot het publiek domein behoort, op voorwaarde dat dit niet het gevolg is van een inbreuk op deze Overeenkomst; of (v) Partijen de betreffende informatie wensen aan te wenden ter vrijwaring van hun rechten in het kader van de uitvoering van deze Overeenkomst. De verplichtingen uit dit artikel 9.1 blijven van toepassing gedurende een periode van vijf (5) jaar na beëindiging van deze Overeenkomst, om welke reden dan ook.

9.2	Volledige overeenkomst

De huidige Overeenkomst (inclusief de bijlage die er integraal deel van uitmaakt) bevat de volledige overeenkomst tussen Partijen met betrekking tot het voorwerp van deze Overeenkomst. Zij kan slechts bij onderling schriftelijk akkoord worden gewijzigd of aangevuld.

9.3	Nietigheidsbepaling

In geval van nietigheid of niet-afdwingbaarheid van één of meer bepalingen van deze Overeenkomst, zal dit de geldigheid of afdwingbaarheid van overige bepalingen van deze Overeenkomst en van de Overeenkomst zelf niet in het gedrang brengen. In voorkomend geval zullen Partijen te goeder trouw onderhandelen om een nietige of niet-afdwingbare bepaling te vervangen door een gelijkaardige bepaling met een gelijkaardig economisch effect voor beide Partijen.

9.4	Goede trouw

De Vennoten bevestigen te goeder trouw te hebben gehandeld bij het tot stand komen van deze Overeenkomst en bevestigen dezelfde principes te zullen respecteren bij de uitvoering ervan.

9.5 	Overdracht rechten en verplichtingen

Elke Partij verbindt er zich toe om de rechten en verbintenissen voortvloeiend uit deze Overeenkomst geheel noch gedeeltelijk over te dragen aan enige derde zonder de voorafgaande, uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van de andere Partijen. 

9.6	Kennisgevingen

Alle kennisgevingen en mededelingen in verband met deze Overeenkomst of de uitvoering daarvan, zullen schriftelijk geschieden en moeten worden verzonden per e-mail, behoudens indien dergelijke correspondentie volgens de geldende wetgeving per gewone of aangetekende post dient te gebeuren. 

Kennisgevingen en mededelingen per e-mail hebben werking vanaf het moment dat de e-mail is verzonden. 

Alle kennisgevingen en mededelingen die per e-mail worden verzonden, moeten gebeuren op de e-mailadressen vermeld bij aanvang van deze Overeenkomst of in de relevante Individuele Toetredingsovereenkomst. Het e-mailadres van de Zaakvoerder betreft empart2@cronos.be .

Het is de Zaakvoerder eveneens toegestaan om kennisgevingen of mededelingen aan de Vennoten te bezorgen via een specifiek daartoe ingericht elektronisch platform (‘dedicated exchange workspace’) op het internet. 

Alle kennisgevingen en andere mededelingen dienen in het Engels of Nederlands te gebeuren.
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8.7	Toepasselijk recht en geschillenbeslechting

Deze Overeenkomst wordt beheerst door en zal worden geïnterpreteerd volgens het Belgische recht.

Voor elk geschil dat ontstaat tussen de Partijen in verband met deze Overeenkomst of haar uitvoering zullen de Partijen in eerste instantie trachten tot een onderlinge regeling te komen. Indien geen overeenkomst bereikt kan worden binnen een termijn van tien (10) werkdagen te rekenen vanaf het ter kennis brengen van het geschil door de ene Partij aan de andere(n), wordt het geschil onderworpen aan een arbitrageprocedure bij CEPANI, met drie (3) scheidsrechters en wordt gevoerd in het Nederlands. Met goedkeuring van alle betrokken Partijen kan elk geschil eveneens beslecht worden door de bevoegde rechtbanken en hoven van het gerechtelijk arrondissement van Antwerpen.
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De Partijen bij deze Overeenkomst verklaren middels ondertekening van deze Overeenkomst of middels ondertekening van hun respectieve Individuele Toetredingsovereenkomst (i) de inhoud van deze Overeenkomst te hebben gelezen en (ii) de bepalingen van deze Overeenkomst te allen tijde na te leven vanaf de datum van toetreding tot deze Overeenkomst:
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Bijlage:

1. Template van Individuele Toetredingsovereenkomst.
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Bijlage 1: Template van Individuele Toetredingsovereenkomst
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